
 «ЗЕМЛЯ ДЛЯ НАС ТА ДЛЯ НАЩАДКІВ» 

студентська наукова конференція 
26 квітня на базі навчально-методичного кабінету в рамках діяльності 

студентського наукового товариства «Перші наукові кроки» відбулась студентська 

наукова конференція «Земля для нас та для нащадків».  

День Землі щорічно святкують 22 квітня. Основоположником Дня Землі 

вважають Джона Стерлінга Мортона, котрий у 1872 році запропонував відзначати День 

озеленення навколишньої території. Його пропозиція була підтримана однодумцями і 22 

квітня 1882 року уряд Небраски проголосив Днем дерева. У 1970 році День дерева був 

перейменований у День Землі і згодом поширився у всіх країнах. Цього дня всі 

небайдужі до екологічних проблем організовують заходи, спрямовані на поширення 

інформації про значення Землі для людства та всіх живих організмів. 

У роботі конференції взяли участь здобувачі освіти спеціальностей 201 

«Агрономія» та 205 «Лісове господарство». Із вітальним словом виступила голова Ради 

соціально-гуманітарної та виховної роботи. На конференції представлено  доповіді на 

тему: «Історія становлення Всесвітнього Дня Землі» Семенчук Володимир, студент 

А13 групи; «Заходи та акції присвяченні Дню Землі» Кріт Ярослав, студент А14 групи; 

науковий керівник – викладач агрономічних дисциплін Юрій ОЛІЙНИК. Юрій 

Анатолійович виступив із заключним словом та розповів присутнім про загрози і шляхи 

вирішення забруднення ґрунтів. Наступною з доповіддю «Сучасні екологічні проблеми в 

Україні» виступила старший викладач, викладач біології, хімії та екології Людмила 

МОСТОВА з студенткою ДХ11 групи Каріною Лелюк. Студенти Л13 групи Максим 

Підлісний та Дмитро Лаврентій виступили з доповідями: «Екологічні проблеми лісів 

України» та «БЕРЕЖІТЬ ЛІСИ – ЛЕГЕНІ НАШОЇ ПЛАНЕТИ!» відповідно. Науковий 

керівник довідачів – викладач лісотехнічних дисциплін Надія МАЙСТЕРЧУК. Ткачук 

Марія, студентка Л11СТН групи продовжила конференцію із виступом «ПРОБЛЕМА 

забруднення грунтів», науковий керівник – Оксана КРІЛЬ, викладач лісотехнічних 

дисциплін. На завершення присутні слухали доповідь Костянтина Іванюка, студента 

А14 групи з темою: «Ліси потребують допомоги». 

 


